
 
 

 
ОЦЕНКА КАЧЕСТВА И ДОСТУПНОСТИ ДИСТАНЦИОННОГО 

ОБУЧЕНИЯ НАСЕЛЕНИЕМ САРАТОВСКОЙ ОБЛАСТИ 
(из числа детей, обучавшихся в 2020/2021 учебном году в общеобразовательной организации, и находившихся на дистанционном обучении) 

Находились 

на дистанционном обучении 

Не находились 

на дистанционном обучении 

26,6% 73,4% 

Время, проведенное на дистанционном обучении 

в течении года 

56,8% 

43,2% 

Все время 

или большую 

часть времени 

Короткий 

промежуток времени 

(менее одного часа) 

Отношение родителей к переходу 

на полное дистанционное обучение + 

52,7% 

45,2% 

2,1% 

Полностью отрицательное 

Скорее отрицательное, 

чем положительное 

Скорее положительное, 

чем отрицательное 

- 

Не удовлетворены 

организацией 

дистанционного 

обучения 

по причинам: 

 Личностные 
  (отсутствие самодисциплины, необходимых навыков 
  обучения в офлайн-формате, не хватает общения 
  с преподавателями и сверстниками) 

Технические 

(один компьютер на всех членов семьи) 

Условия для обучения в офлайн-формате 
(отсутствие специальных программ 
и соответствующей подготовки у преподавателей) 

78,2% 

48,6% 

37,3% 


